



平成 23 年 2 月 25 日

各 位

会 社 名 タキロン株式会社
代表社名 代表取締役社長 兵頭 克盛
(コード番号 4215 東証・大証第 1 部)
問合せ先 財務部長 武田 豊
(TEL. 06-6267-2778)

(訂正) 「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」の一部訂正について

平成 23 年 2 月 10 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
 - (2) 連結財政状態に関する定性的情報
(キャッシュ・フローの状況)

【訂正前】

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動によるキャッシュ・フローは、28億8千6百万円の減少となりました。これは、主に有形固定資産の取得による支出14億5千万円、子会社株式の取得による支出15億6千5百万円等によるものです。

財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動によるキャッシュ・フローは、29億7千3百万円の減少となりました。これは、主に有利子負債の減少23億9千6百万円によるものです。

【訂正後】

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動によるキャッシュ・フローは、28億3千9百万円の減少となりました。これは、主に有形固定資産の取得による支出14億5千万円、子会社株式の取得による支出15億6千5百万円等によるものです。

財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動によるキャッシュ・フローは、29億8千6百万円の減少となりました。これは、主に有利子負債の減少23億9千6百万円によるものです。

以 上